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2l ﬂunﬁ1ﬂ1uquua:an1wﬁavw§y(Governing Equation and Boundary Conditions)
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Tuide w Lﬁuﬂﬂﬁ&unﬂ1Tﬁvﬂavuﬁuﬁu Mx unuTutnuﬁﬁnﬁnndﬂuu17ﬂauuﬁ1ﬁnﬂav
wruTuAFva nffuunux, v, unu wividouifosaed  merusnwevyaufifvain
Eh
fuunu x,D Ra (WaayTRITAA (flexural rlgldlty}uanunuﬁuﬂnﬁtwﬁﬁh—izi-;;3
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W(Savo) W(s ;OJ = W( 3)E)+W( 3;‘@-) = 0
r “‘u

w'280)=w5:5)= 0 (8n)



was
S a c a £ a 4 : a
Me3y) + M3y = MoCSiy) =000 SEedg Y 4 7

5 a c a =
Vel Vel =0 okyd

2.2 fumeulunisuntigni (Solution Scheme)

ntmualn wC agluzuey

WX, y) =C + -2?‘~(C2+%}(x2+y2) + f(x,y) + f(x',y')+{(x“,y')
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-
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wnEun13 (20), (21) was (23) 1flona C42CspA, uaz B luwmouvey v, Talugy

c BVeE S, (24n)
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WC(X,)') = 53(62+ Ca)(x2+yz) + ‘g 2N 6 3;. )Zu‘
J=

o0 ..o((-§+x,)

N
|
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a
-A(Z+X)
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